
SRI VENKATARMANA SWAMY COLLEGE, BANTWAL 
 

Student Teacher Evaluation Feedback Questionaries 
 

1. The Syllabus of the subject was 
a) adequate   b) inadequate  c) challenging d) Dull 

2. Background for benefiting from the subject was 
a) more than adequate  b) adequate  c) inadequate  d) cannot say 

3. Was the subject easy or difficult to understand? 
a) Easy  b) manageable  c) difficult   d) very difficult 

4. How much of the syllabus was covered in the class? 
a) 85 to 100%   b) 75 to 85%  c) 55 to 70%  d) less than 55% 

5. What is your opinion about the library material and facilities for the subject? 
a) more than adequate  b) adequate   c) inadequate  d) very poor 

6. To what extent were you able to get material for the prescribed readings? 
a) Easily  b) with some difficulty  c) not available at all  d) with great difficulty 

7. How well did the teacher prepare for the classes? 
a) Thoroughly  b) satisfactorily  c) poorly  d) indifferently 

8. How well was the teacher able to communicate? 
a) always effective  b) sometimes effective   c) just satisfaction  d) generally ineffective 

9. How far the teacher encourages student participation in class? 
a) mostly yes  b) sometimes  c) not at all  d) always 

10. If yes, which of the following methods were used? 
a) encouraged to raise questions            b) get involed in discussion in class 
c) encouarged discussion outside class     d) did not encourage 

11. How helpful was the teacher in advising? 
 a) very helpful   b) sometime helpful  c) not at all helpful  d) did not advice   

12.  The teacher's approach can best be described as 
       a) always courteous   b) sometimes rude   c) always indifferent   d) cannot say 

13. Internal assessment was 
 a) always fair    b) sometimes unfair   c) usually unfair   d) sometimes fair 

14. What effect do you think the internal assessment will have on your course grade? 
      a) helps to improve   b) discouraging  c) no special effect   d) sometimes effective 

15. How often did the teacher provide feedback on your performance? 
      a) regular/ intime  b) with helpful comment   c) often/late  d) without any comments 

16. Were your assignments discussed with you? 
       a) yes, fully   b) yes, partly  c) not discussed at all   d) sometimes discussed 

17. Were you provided with a course contributory lecture too at the beginning? 
      a) Yes   b) No 
 
 



SRI VENKATARMANA SWAMY COLLEGE, BANTWAL 
 

Feedback on Curriculum and Faculty from Parents 

1. Do you think that the course that your son/daughter has taken up will help him/her 

in his/her future? 

a) Yes     b) No 

 

2. Do you feel that the curriculum prescribed for your son/daughter is satisfactorily? 

a) Yes       b) No 

 

3. Does your son/daughter find the syllabus tough? 

a) Yes     b) No 

 

4. Does your son/daughter allot enough time for the studies at home? 

a) Yes     b) No 

 

5. Are you satisfied with the teachers who teach your son/daughter? 

a) Yes     b) No 

 

6. Do you think that the relationship between the students and the teachers at the 

college is healthy? 

a)  Yes   b) No 

 

7. Do you think that the teachers cover the syllabus in time? 

a) Yes   b) No 

 

8. What is your opinion abot the special classes conducted by teachers in order to 

cover the syllabus? 

a) Yes   b) No 

 

9. Do you believe that the activities conducted at the college contribute to the 

comprehensive development of a student's personality? 

a) Yes   b) No 

 

10. Are  you happy that your son/daughter is pursuing his/her higher studies at S.V.S. 

College, Bantwal? 

a) Yes    b) No 

 
 



Sri Venkataramana Swamy College Bantwal  – 574211 (D.K.) 

FEEDBACK ON CURRICULUM FROM ALUMNI 

 

Name :……………………………………………………………………………………………….…… 

Address (Residence) : 

 

 

Present Status 
(Higher studies/ Occupation / any other) : 

 

Address (Office) :  

1.  
 

Relevance of curriculum to the course  
a) Moderate         b) High           c) Poor 

2.  
 

Adequacy of the subject included in the curriculum 
a) Adequate          b) Inadequate 

b)  
 

Standard of the subjects 
a) High                  b) Moderate        c) Low 

b)  
 

Are the subjects updated? 
a) Yes                   b) No 

b)  
 

Utility of the subjects for career-building 
a) High                 b) Moderate          c) Poor 

6. Utility of subjects for Higher studies 
a) High                  b) Moderate          c) Poor 

7. 
 

Utility of the curriculum in understanding the world and life 
a) High                 b) Moderate      c) Poor 

8. What subjects in your opinion should be removed from the present curriculum? (Write 
the names of the subjects). 

 
 

9. What subjects, in your opinion, should be added to the present curriculum? (Write the 
names of the subjects) 

 
 

10. Mention the Topics to be added to any of the subjects. 
 
 
 

11. Scope for Professional skills development / experiential learning in the curriculum. 
a) Limited            b) Unlimited           c) No Scope 

 

 

Date :        Signature : 



Sri Venkataramana Swamy College Bantwal – 574211 (D.K.) 

Alumni feedback on the Alma Mater  

 

Name of the Alumni : ……………………………………. 

Year of Completion   : …………………………………… 

Please rate your responses on a scale of  1 to 10 

(1 stand for the lowest grade and 10 for the highest)     
                        Rating 

1 Do you think that the overall atmosphere in the college is conducive 
to serious learning? 

 

2 Do you think that the Management plays an active role in 
strengthening the infrastructure and the learning resources of the 
institution? 

 

3 How do you rate the efficiency of the Faculty?  

4 Do you think that the knowledge and skill imparted to you were 
effective enough to make you globally competent? 

 

5 Do you think that the education imparted enabled you to develop a 
positive approach to life? 

 

6 Do you feel that the guidance that you received from the teachers 
helped to mould your personality? 

 

7 Were you satisfied with the supportive learning materials provided in 
the library? 

 

8 Do you feel that the institution provides ample space for co-curricular 
and extra-curricular activities? 

 

9 Did the co-curricular and extra-curricular activities conducted at the 
college benefit you? 

 

10 Were you involved in NSS or NCC or Sports? If yes, how did the 
participation enrich you? 

 

 

 

Date :         Signature : 


